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2025年本年も宜しくお願い致します

登壇の様子は
こちらから動画で
ご覧いただけます

◆令和６年第5回福岡市議会（12月定例会）にて
 一般質問の場に登壇！
　「油山の振興および周辺環境の整備について」
 ❶油山市民の森について
 ❷油山片江展望台について
 ❸油山観光道路について

今年は巳年。私も巳年生まれで今年は年女となります。

2019年29歳に初当選させて頂き、早6年が経とうとしております。

今年は、2期目の折り返しを迎える年です。

これからもより一層皆さまにとって身近な存在となれるよう、

また、お一人お一人に寄り添った政治を実現するため、引き続き尽力して参る所存です。

本年も皆様のご指導ご鞭撻のほど宜しくお願い致します。
福岡市議会議員

一般質問テーマ「油山の振興および周辺環境の整備について」

12月11日～12月19日まで、福岡市議会１２月定例会が開かれました。
　今回は、一般質問の場に登壇する機会を頂き、これまで頂いてきた地域のお声をもとに、油山に関連した質問をさせて頂き
ました。
私は基本的に、本会議で扱うテーマについては、できる限り全市的な課題を取り上げるように意識をしており、地域での個別
具体的なご相談やご意見については、都度都度区役所や市役所の担当部署に繋いだり、個別に要望したりして対応させて頂
いています。
　しかし今回は、私が事務所を構え6年目となる、地元油山を本会議での一般質問のテーマに選びました。特にこれまで要望
しても実現が難しかった案件などを中心に、あえて本会議で取り上げることで、市長をはじめ全議員に油山近郊特有の課題や、
油山のもつポテンシャルについて改めて知っていただき、今後の市政運営に反映してもらうべく質問を展開しました。
今回の井上まい通信では、その一般質問の内容
をまとめております。
　今回の質問作成にあたっては、地域住民の方
々はもちろん、西鉄バス片江営業所様など、関係
各位の皆さまにヒアリングをさせて頂くなどご協
力を賜りました。改めて感謝申し上げます。
　引き続き、皆さまからのご意見ご要望を井上
まいへお聞かせ頂ければ幸いです。

令和６年第５回福岡市議会（１２月定例会）にて一般質問の場に登壇！
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❶ 油山市民の森について
油山といえば、昨年、油山牧場と市民の森が「ABURAYAMA FUKUOKA」として一体的なリニューアルがなされたところです。
特に、城南区側に位置する油山市民の森は、都心に近いにもかかわらず豊かな自然が残っており、野鳥や昆虫が観察できるスポッ
トや体験学習もできる大人も子供も楽しめる大変貴重なスポットです。

○リニューアルでにぎわっているのは牧場側ばかり。（牧場側は来場者倍増）
○市民の森側は閑散としており、来場者も増えていない。
○設備が一部老朽化している。
○油山市民の森の認知度が低い。
○市民の森行きの臨時バスが廃止された。
○牧場側と市民の森側をつなぐ巡回車が平日は有料。

 以上の課題を指摘し、油山市民の森の魅力を活かす施策の
 推進を求めました。

課 題

❷ 油山片江展望台について
油山片江展望台は、油山観光道路の終着地点に位置する展望台で、市内の景色を
一望できる人気スポットであり、特に夜は、夜景スポットとしても賑わっています。

課 題

❸ 油山観光道路について
油山観光道路は、六本松から片江展望台まで城南区の中心を南北に伸びる道路
であり、特に城南区南部地域にお住いの方にとっては西鉄バスも多く走る上り2車
線、下り1車線の大変重要な道路です。

○1車線しかない下り車線について特に夕方渋滞が発生する。
○商業施設への右折車などが道をふさぐ。
○油山観光道路沿いの街路樹が電線と交錯しており災害時危険ではないか。
○街路樹と電線の交錯は景観的にも問題あり。
○「油山観光道路」という名称にもかかわらず、油山や観光との連携が感じられない。

 渋滞解消のため、交差点の改良や、信号タイミングの見直し、バス停の位置の工夫など現在の3車線でも
 できる改善策を求めました。街路樹と電線については、災害時の安全確保と良質な景観形成のため、
 油山観光道路における無電中化の早期実現を求めました。

課 題

○夜間のバイクや自動車の騒音問題。
○登山道（観光道路）に歩行者を守るガードレールなどが無い。
○展望台の手すりや路面の案内表示、案内板などが劣化している。
○イノシシなどが山から下りてくる。

 これらの課題を認識した上で、改善策を講じることを求めました。
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